

**Рецензия на статью, представленную в журнал «Территория новых возможностей.
Вестник ВВГУ»**

Полное название статьи, должность автора статьи, Ф.И.О. автора.	<p style="text-align: center;">К вопросу об особенностях представления категории пространства в русской языковой картине мира</p> <p style="text-align: center;">Доцент кафедры русского языка Института педагогики и лингвистики Борзова Татьяна Александровна</p> <p style="text-align: center;">Магистрант кафедры межкультурных коммуникаций и переводоведения Института педагогики и лингвистики Ли Хуэй</p>
Краткое описание проблемы и вопросов, которым посвящена статья.	Статья посвящена изучению категории пространства в русской языковой картине мира. В работе рассмотрены понятия, связанные с пространственными отношениями, отраженными в русском языке. Проведен анализ особенностей использования пространственной концепции в русском языке. Даны классификация понятий, с помощью которых выражаются пространственные отношения в русском языке. Описаны не только языковые средства выражения пространных отношений, но и особенности восприятия категории пространства носителями русского языка.
Уровень актуальности рецензируемой статьи.	Работа выполнена в рамках антропоцентрической парадигмы. Актуальность работы обусловлена обращением к лингвокультурологическому аспекту исследования, важностью комплексного изучения взаимосвязи языка и культуры и отражения национального сознания в языковых явлениях.
Новизна, оригинальность и значимость результатов статьи.	Новизна исследования заключается в авторском описании концепции категории пространства в русском языке и его влияния на картину мира русскоговорящих. Исследование вносит вклад в развитие понятийного аппарата, использующегося при описании различных смысловых категорий в рамках исследований национальных картин мира. В статье дан реферативный обзор научных работ, посвященных изучению пространственных отношений в русском языке. Представляет интерес приведенный в статье иллюстративный языковой материал – паремии, отражающие пространственные отношения.
Качество изложения, обоснованность результатов и выводов	Стиль изложения в работе соответствует требованиям, предъявляемым к жанру научной статьи. Логика изложения не вызывает возражений. Все выдвигаемые положения проиллюстрированы языковыми примерами.
Рекомендация к публикации.	Рекомендуется к публикации ПОДПИСЬ

Рецензент:

Директор института педагогики и лингвистики
канд.филол.наук, доцент

